afrelizc.  Schéma écarts entre les bois

Schéma exemple pour 3 bois donc 4 écarts a remplir

IMPORTANT : I'épaisseur des bois varie selon la couleur choisie :
- Blanc et marron : 26mm /// Laiton : 8mm
Prenez cela en compte lors de la mesure

Q Vous pouvez dessiner le schéma a la regle et nous le renvoyer
Dimensions en mm!
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Quand envoyer mon schéma?
Apres avoir validé votre commande

Ou envoyer mon schéma?
Mon espace > détail de ma commande > joindre un fichier a ma commande
Joignez votre schéma dans la zone “Liste des fichiers joints”



